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NOTULEN VAN DE 75e ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN V.V. O.S.C. 
 
 
Datum: 2 september 2011 
  
Aanwezig: 
Hans Bolland  voorzitter   Martien Besselink 
Cor Nab   penningmeester   Steven Degen 
Rennie van Dijk  secretaris   Jan Knipping 
Kees Hakvoort  bestuurslid   Sjaco Lensen 
Jos van Eimeren  bestuurslid   Piet Maassen 
Patrick Gerdsen  Bestuurslid (St. Accommodaties) Anton Teunisse 
Martien van Elk  erelid    Bart van de Laak 
Rini Derksen  erelid     
Jo Janssen  erelid     
           
Afzeggingen: 
Marc Piels  bestuurslid   André Vens 
Bram Friesen  bestuurslid    Adri van de Laak 
Jan Degen  erelid    André van Rumpt 
Thé van Meurs  erelid    Wilma van de Laak  
       René Repkes 
    
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom en in het bijzonder de ereleden. 
De terugblik begint met, hoe kan het ook anders, het kampioenschap van ons eerste elftal. De eerste sinds 34 
jaar en dat hebben we gevierd met een superfeest na de wedstrijd tegen Aquila. Maar niet alleen het eerste 
elftal werd kampioen, ook de selectieteams van de D1 en E1. 
Voor de dagelijkse gang van zaken is een huismeester aangesteld. Iedereen is blij met Viradj. 
Het bestuur is aangevuld met Patrick Gerdsen, die als voorzitter van de Stichting Accommodaties en Facilitei-
ten zorgt voor onderhoud en beheer van het complex. Verder wordt bij agendapunt 9 Johan Visser geïntrodu-
ceerd als nieuwe jeugdvoorzitter, waarmee het bestuur weer volledig op sterkte is.  
In het nieuwe seizoen is er hard gewerkt aan een nieuw clubblad en een nieuwe website. Zowel Buiten 't Spel 
als de website hebben een ware metamorfose ondergaan en zien er schitterend uit. Hans complimenteert de 
commissies en makers die dit hebben allemaal hebben gerealiseerd. Ook hebben we de meeste commissies 
kunnen versterken. Bram Friesen heeft inmiddels 6 mensen om zich heen verzameld in de activiteitencommis-
sie. Er zijn plannen om een sponsorloop te organiseren, de Vriendenloterij te promoten en een actie te doen 
met voetbalplaatjes. Dergelijke activiteiten zijn ook hoog nodig, want de nieuwe organisatie kost veel geld en 
de contributie- en sponsorinkomsten zijn niet genoeg om te doen wat we willen doen. Deze constatering heeft 
geleid tot een voorstel om de contributie te verhogen. Ook de controle op de aanwezigheid van kleding en ma-
terialen moet structureel worden aangepakt. Verder is op de kampioensreceptie de samenwerkingsovereen-
komst met NEC/FC Oss getekend, waar wij hopelijk op korte en lange termijn van kunnen profiteren. Tot slot 
blijft het vierde veld een voortdurend aandachtspunt. De gemeente staat niet onwelwillend tegenover de aan-
leg ervan, maar financieel is er een probleem. Hopelijk leidt dit niet tot een gedwongen ledenstop.  
Als bestuur en vereniging kunnen we tevreden zijn, maar merken we wel dat sommige vrijwilligers tegen een 
grens aan lopen. We moeten zuinig zijn op onze vrijwilligers en veel aandacht schenken aan de werving, be-
geleiding en het houden van nieuwe mensen.  
Jo Janssen vraagt of het voornemen om ouders persoonlijk te benaderen voor vrijwilligerswerk is gerealiseerd. 
Dit is wel in gang gezet, maar is te weinig gebeurd en zeker nog niet structureel. Blijft een aandachtpunt dus.  
 

2. Notulen algemene ledenvergadering d.d 27 augustus 2010 
Tekstueel en inhoudelijk wordt het verslag van 27 augustus 2010 goedgekeurd. Opgemerkt wordt dat de statu-
ten zijn opgesteld met inachtneming van de besluiten van de extra ledenvergadering (voor zover juridisch ver-
antwoord). Voor het nieuwe huishoudelijk reglement zal dezelfde procedure worden gevolgd. 
 

3. Jaarverslag secretaris seizoen 2010/2011  
Het verslag wordt goedgekeurd met de opmerking dat, als je de historie recht wil doen, het kampioenschap 
niet na 35 jaar is behaald, maar na 34 jaar. 
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4. Jaarverslag penningmeester 
4A: De penningmeester licht de exploitatierekening toe van de vereniging en de Stichting Accommodaties en 
Facilitair. De exploitatie van beide hebben een onderlinge afhankelijkheid en vertonen daarom ook grote over-
eenkomsten. De onderhouds- en vervangingsreservering is nog altijd bijzonder hoog, maar is inmiddels toch al 
fors naar beneden bijgesteld. De gemeente Nijmegen ging er oorspronkelijk van uit dat OSC over een periode 
van 30 jaar zou reserveren voor totale vervanging. Dat is voor een sportclub uiteraard onmogelijk. 
4B: De begroting 2011-2012 wordt door de penningmeester toegelicht. Er is een nadelig saldo van € 6.700,00.  
De penningmeester komt hier bij agendapunt 6 op terug. Door de groei van de sponsorinkomsten moeten we 
hier met ingang van het komende seizoen ook BTW over afdragen. Dit kan helaas niet bij alle sponsors wor-
den doorberekend. Na deze toelichting wordt de begroting goedgekeurd en vastgesteld.  
 

5. Kascontrole-commissie 
5A: Bart van de Laak brengt verslag uit van de bevindingen van de kascontrolecommissie. Er zijn geen on-
rechtmatigheden geconstateerd. Hij adviseert de vergadering decharge te verlenen voor het financieel beleid, 
welk advies door de ALV wordt overgenomen.  
5B: De kascontrolecommissie bestaat uit Ben Roelofs, Erik Coenen en Bart van de Laak. Ben is aftredend en 
herkiesbaar. Er zijn geen nieuwe kandidaten. Rooster van aftreden: 2012: Bart; 2013: Erik; 2014: Ben. 
 

6. Vaststellen contributie 
Het bestuur stelt voor de contributie voor het komend seizoen voor alle spelende leden met € 15,00 te verho-
gen. De contributie-, sponsor- en overige inkomsten zijn niet voldoende om het begrotingstekort van  
€ 6.700,00 sluitend te maken. In een bij de notulen gevoegde toelichting worden de redenen uitgebreid be-
sproken. Enkele aanwezige leden adviseren een grotere contributieverhoging door te voeren om wat 'extra 
ruimte' binnen de begroting te creëren. Bovendien zou dit meer in overeenstemming zijn met vergelijkbare 
verenigingen zoals DVOL en Orion. Het bestuur ziet daar op dit moment geen noodzaak toe. Wel neemt het 
bestuur het advies van de aanwezige leden over om binnen te vereniging duidelijk te communiceren dat een 
structurele, aanzienlijke verhoging van de contributie niet kan uitblijven als het vrijwilligerscorps niet afgestemd  
wordt op de behoefte. Voor dit moment gaat de vergadering akkoord met het bestuursvoorstel van € 15,00 
verhoging. 
  

7. Jeugdzaken 
Hans heeft, na het plotselinge terugtreden van Ruud Koopmans als jeugdvoorzitter, een half jaar waargeno-
men. Zeer intensief, maar ook zeer leerzaam. Met name waar het gaat om taakverdeling, taakbesef, delege-
ren en communiceren valt er nog wel het één en ander te verbeteren. Het aantal vrijwilligers, vooral in het 
jeugdbestuur en bij de coördinatoren, blijft achter bij de behoefte. Bij de coördinatoren en leiders wordt veel 
gesignaleerd, maar er is niet altijd een passende oplossing voorhanden. Er is inmiddels wel een nieuwe 
jeugdvoorzitter gevonden, Johan Visser. Hans zal zijn ervaringen delen met Johan, zodat er op korte termijn 
aan de verbeterpunten gewerkt kan worden. 
 

8. Commissies en vrijwilligersbeleid 
Sjaco Lensen heeft het afgelopen jaar in samenwerking met enkele HAN-studenten de hele vereniging in kaart 
gebracht, waarbij de functies van de vrijwilligers en de taken van de commissies zijn omschreven en het vrijwil-
ligersbeleid is geformuleerd. Een forse klus, waarvoor Sjaco de complimenten meer dan verdiend. Op korte 
termijn zullen de taakomschrijvingen, commissiebeschrijvingen en het vrijwilligersbeleid op de website terug te 
vinden zijn en wordt het duidelijk wie waarvoor verantwoordelijk is. De implementatie van het vrijwilligersbeleid 
volgt in de loop van het seizoen 2011-2012.  
 

9. Bestuursverkiezing 
Van het zittende bestuur zijn aftredend en herkiesbaar Hans Bolland (voorzitter) en Bram Friesen (activiteiten-
commissie). Er zijn geen tegenkandidaten aangemeld, waardoor beide bestuursleden aanblijven. Ruud Koop-
mans is afgetreden. Omdat ook voor deze functie geen tegenkandidaten zijn aangemeld, wordt de voorgedra-
gen kandidaat Johan Visser jeugdvoorzitter. Tot slot meldt de voorzitter dat Rennie van Dijk (secretaris) te 
kennen heeft aangegeven per 1 januari 2012 te willen stoppen. Als er geen geschikte opvolger is gevonden, is 
hij bereid het seizoen af te maken. 
Anton Teunisse merkt op dat het jeugdvoorzitterschap een combinatiefunctie was met Sjaco Lensen. Dit is 
een terechte opmerking. In de praktijk heeft de combinatiefunctie nooit gewerkt. Gevolg is derhalve dat behal-
ve Ruud Koopmans ook Sjaco Lensen, die geen bestuursfunctie ambieert, is afgetreden.. 
 

10. Rondvraag 
10.1 Worden er nog scheidsrechters worden opgeleid? Voor de gehele B-jeugd is bij de KNVB een scheids-

rechterscursus aangevraagd. Zij kunnen dan de jongste jeugd fluiten. Voor de senioren waren 2 aanmel-
dingen, waarvan er inmiddels één is ingetrokken. Dat blijft dus een probleem. 

10.2 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de voetbalschool? Er zijn onderhandelingen geweest met 
twee ervaren spelers op hoog amateurniveau. Zij wilden op het OSC-terrein de voetbalschool starten. 
Onlangs heeft er een laatste gesprek plaatsgevonden met onze technische commissie. Er kon geen 
overeenstemming worden bereikt over de voorwaarden, waaronder de cursusprijs, die van een elitair 
niveau was. We zijn dus terug bij af, waarmee niet gezegd wordt dat de voetbalschool van de baan is. 
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10.3 Er raakt behoorlijk wat kleding zoek. Wilma van de Laak heeft aangeboden controles te willen doen, 
maar heeft hier nooit meer iets van gehoord. Klopt. Er verdwijnt te veel sportkleding. Het komende sei-
zoen is het de bedoeling dat een kledingcommissie wekelijks de materialen van een aantal teams contro-
leert. Jos van Eimeren zal Wilma benaderen. 

10.4 Er is een hoop reservekleding op een hoop gegooid in een opruimhok. Kan dat niet anders? Daar wordt 
komende week over gesproken. Mogelijk dat de kledingcommissie daar ook iets in kan betekenen. 

10.5 De nieuwe website is behoorlijk informatief. Is er ook gedacht aan bijvoorbeeld digitaal aanmelden? Daar 
is niet aan gedacht. Een goed punt. Een commissie, bestaande uit Ruud Koopmans, Sjaco Lensen en 
Rennie gaan aan de slag met databases. Zij zullen digitale aan- en afmeldingen zeker meenemen. Ook 
zullen mogelijkheden als 'Mijn OSC' en meer van dat soort digitale toepassingen bekeken worden. 

10.6 Waren alle vrijwilligers op de hoogte van het vrijwilligersfeest? Bram Friesen is afwezig en kan deze 
vraag dus niet beantwoorden. Bram is waarschijnlijk afgegaan op de bestanden die hij aangeleverd heeft 
gekregen. Het is niet duidelijk of iedereen daarin geregistreerd staat. Feit is wel dat het op de website is 
aangekondigd. Hopelijk wordt dit probleem in de toekomst beter beheersbaar als de onder punt 10.5 ge-
noemde databases klaar en actueel zijn. 

10.7 Volgens de algemeen toegepaste regels zit OSC in de verkeerde dug-out, waardoor de grensrechter van 
de tegenstander telkens bij onze dug-out loopt. De technische staf heeft dat zo bepaald. Dit onderwerp 
zal met de technische commissie besproken worden. 

10.8 Gebruik van het natuurgrasveld als trainingsveld voor senioren en oudere jeugd. De regels zijn duidelijk. 
Alleen de E en F-jeugd mag op natuurgras trainen. Problemen ontstaan er vooral als er avondwedstrij-
den zijn en de belijning op het natuurgrasveld onvoldoende is. De oplossing is daarom simpel: zorg dat 
de belijning in orde is. En zijn er dan nog problemen, dan beslist uitsluitend en alleen wedstrijdzaken (Jos 
van Eimeren). 

10.9 Hoe wordt er omgegaan met leden die andere spelers overhalen voor een andere vereniging te gaan 
spelen? Dit onderwerp zal in een bestuursvergadering worden besproken. 

10.10 Martien Besselink betreurt de geringe opkomst. Hij bedankt het bestuur voor hun inspanningen 
het afgelopen seizoen. 
 

11. Sluiting 
De voorzitter sluit de Algemene Ledenvergadering 2011 om 21.00 uur. 
 

 
 
Aldus opgemaakt en getekend d.d.                     te Nijmegen. 

 
 
 
 

C.J. Bolland,      B. van Dijk, 
voorzitter       secretaris 

 
 
 
 

C.G. Nab,      J. Visser, 
penningmeester      jeugdvoorzitter 
 
 
 
 
 
C.M.J. Hakvoort,      M. Piels, 
voorzitter sponsorcommissie    voorzitter technische zaken 
 
 
 
 
B. Friesen      J. van Eimeren, 
voorzitter activiteiten commissie    wedstrijdzaken 
 
 
 
 
P. Gerdsen, 
Bouwzaken (St. Accommodaties & Facilitair 
 


